Meerkeuzevragen

Afl. 4: De wereld van nu en de wereld van

vroeger

Deel 1

1. Hoe kwam Wil toch aan een woning in de jaren ‘80 toen er woningnood
was?

A. Door een erfenis C. Door te kraken

B. Door samen met vrienden te wonen D. Door die zelf te bouwen

2. Waarom waren de jaren ‘80 een doemperiode?
A. Door de armoede C. Door het kabinet van toen
B. Door de Koude Oorlog D. Door de klimaatverandering

3. Wat is er zo dubbel aan Vietnam volgens Wil?

A. Dat de bevolking zowel pro-Amerikaans als pro-Poetin is
B. Dat het land officieel communistisch is

C. Dat zijn zoon er nu woont

D. Dat Noord- en Zuid-Vietnam nu één land vormt

Deel 2

1.In de jaren ‘80 was er een grote demonstratie tegen een plotseling

besluit van de regering. Wat was dit besluit?

A.Verlaging van lonen C.Verhoging van belasting

B. Plaatsing van kernraketten in Nederland D. Plaatsing van een kerncentrale
in Nederland

2. Waarom werden er vliegtuigen besmeurd?
A.Tegen klimaatverandering C. Tegen te dure ticketprijzen
B. Het was een kunstuiting D. Tegen de dienstplicht

3. Waarom voelen vredesonderhandelingen met Poetin niet goed voor
Rein?

A. Omdat Poetin er vast iets voor terug wil

B. Omdat Poetin niet te vertrouwen is

C. Omdat dat een utopie is

Deel 3

1. Wat is er moeilijk aan samenwerking binnen Europa?
A. Teveel landen C. leder land is soeverein
B. Te weinig landen D. Taalproblemen

2. Wat is volgens Wil een utopie?
A. Wereldvrede
B. Eén Europees leger

C. ledereen rijk
D. Zijn huwelijk

3. Wat maakt Europa kwetsbaar in deze tijd?
A. Te weinig wapens C. Allemaal aparte landen
B. Te weinig militairen D. Te klein

Deel 4

1. Waarom vindt Merel dienstplicht te ver gaan?

A. Omdat je wel je leven op het spelzet ~ B. Omdat niets een verplichting
mag zijn

D. Omdat haar ouders dat ook
vinden

C. Omdat het de staat veel geld kost

2. Waarom is het handig een opwindbaar radiootje in huis te hebben?
A. Zodat je altijd muziek hebt C. Neemt niet zoveel ruimte in
B. Zodat je het milieu niet belast met D. Zodat je altijd weet wat er aan
batterijen de hand is

3. Het noodpakket moet voldoende zijn voor...

A. De hele oorlogsperiode C. De hele buurt

B. De eerste 4 a 5 dagen na de aanval D. De eerste 1 a 2 dagen nade
aanval

Deel 5

1. Waarom heeft Rein niet zoveel behoefte aan protesteren?

A. Omdat hij niet weet waartegen C. Omdat je er weinig mee behaald

B. Het is hem te druk D. Omdat hij zichzelf geen activist
vindt

2. Waarom denkt Wil dat protesteren wel zin heeft?
A. Het helpt mee in de besluitvorming C. De regering luistert altijd
B. Het maakt een land altijd beter D. Het is de enige manier

3. Waar zijn Wil en Rein het over eens op het einde van de aflevering?
A. Dat ze het nooit eens zullen worden

B. Dat het goed is om te protesteren tegen de oorlog in Oekraine

C. Dat er weinig te demonstreren valt als het om Oekraine gaat

D. Dat het een geslaagde podcastaflevering was.



